Aufbauanleitung / Assembly Instruction / Instruction de Montage /Montagevoorschrift /
Instrukcja montazu / Montazni navod / Montazny navod / Szerelési utmutaté / Instructie de montaje /

Montaj talimati / MUHcTpykums no moHTaxy / Navodila za Postavitev /
Upute za Sastavljanje / Istruzioni per il montaggio

ANTEGO

08-0318
®
™ LU LTI I I B pg Uy e
N/ 10 20 30 40 50 60 70mm
cobodtoobodooteabodoebodvedoo ot lon b
@) @)
13x o s1] PN S5 X S6 ~&d Y ss| ex [
NN S W WS

M6 x 75 6,3 x 55 M6 x 80 M6 x 45 3,5 x 20 6,3x 16 M6 x 20
31237 31353 31350 31034 31056 12201 31028

2 | | 2« [N
& <

08498 08002

12xm
O

28043 12175 12170 28501

Anderungen die der technischen Verbesserung dienen, behalten wir uns vor.
1/12 Subject to changes in the interests of technical improvements. 2/12



4/12

3/12



6/12

5/12



8/12

7112



10/12

9/12



12/12

11/12



